

抓好灾后重建 恢复生产生活

守望相助 传递爱心力量



仲景饮子铺:30万元应急物资送往灾区

本报讯(全媒体记者 杨东梅 郑丰东 张浩)7月19日至20日,南阳中医药领域最新崛起的品牌企业仲景饮子铺向宛城区、唐河县、社旗县等受灾严重地区捐赠了总价值30万元的饮品、食物及被褥等应急物资,以实际行动诠释了企业的责任与担当。

从此次强降雨以来,仲景饮子铺团队持续关注汛情,紧急筹备了方便面、面包、饮品、被褥等应急物资,并联系受灾最严重地区民政部门,安排捐赠事宜。从7月19日起,仲景饮子铺分批将物资运送到唐河县、社旗县、宛城区民政部门及部分乡镇。7月19日上午,20多名员工、合作者代表带上5大车物资,赶赴唐河、社旗。7月20日,第二批物资送达宛城区。

仲景饮子铺于2023年创始于南阳,是中医药健康产业创新发展的一个全新企业,致力于打造全国本草养生健康茶饮行业领导品牌。该企业组建了由资深中医药从业者组成的研发团队,成立药食同源工程技术研究中

心,总部生产基地,并与国内权威食品研究机构合作,以中医经方为基础,挖掘传统中医养生文化,结合现代生活方式,推出多款时尚、健康养生饮品,如酸梅汤、护肝饮、女神饮、茯苓祛湿饮、焕颜妙龄饮、状元及第饮、沙梨饮等,都广受市场好评。品牌创始以来迅速吸引了消费者和市场的目光,截至目前已经拥有直营和加盟店铺近百家,且在省内外多个中心城市都已成功布局,渐成腾飞之势。

“我们以‘仲景’为名,不只是传承传统中医药本身的精华,更要发扬医圣张仲景无私奉献、开拓创新的精神。”仲景饮子铺社会公益事务部负责人说,“连续下雨,汛情严峻,很多防汛人员都很辛苦,还有很多群众因灾转移,大家吃喝休息都受到很大影响。作为本土企业,我们希望尽自己的一份力,和受灾群众共同渡过难关。”除了此次汛情,仲景饮子铺还在企业内部设立了张仲景医学发展公益基金,每卖出一杯饮子提出2分钱,用于支持中医药文化事业发展和支持社会公益活动。③7

旺旺集团漯河分公司 爱心助力战汛情

本报记者 陈琼 通讯员 丁丽丽

“来了!来了!”7月18日21时38分,在大家的翘首期盼中,一辆满载着救灾物资的货车缓缓驶入南阳市党支部书记学院。车身张贴的“众志成城携手抗洪 爱心汇聚旺旺助力”几个大字特别醒目。

旺旺集团漯河分公司此次共捐赠了3000余箱、价值37.9万元的牛奶和饼干等产品,支持邓州市开展群众生活救助工作。“党员干部24小时都在巡查、排险、监测汛情,大家十分辛苦,我们也要为防汛工作尽一点微薄之力。”公司负责人说。

简短的捐赠仪式后,大家立即投入到物资的搬卸工作中。只见50余名大学生志愿者有序分成两行,开始传递、搬运物资。几名身手矫健的男生爬上货车,小心翼翼地物资向下传递;女生架起高效的物资“传输带”,合理分工、各司其职,传递温情与力量。经过3个多小时的努力,满满一车物资全部卸载完毕。③7

两家台企 捐赠80余万元物资

本报讯(记者 杨万里)日前,省、市、县(市)三级台办闻“汛”而动,组织两家台企向我市受灾严重县市捐赠物资80余万元。

7月18日,捐赠物资分别送达唐河县、社旗县、邓州市,共为唐河县捐赠饮用水、方便面等物资价值37.3万元,为社旗县捐赠卫生安全包890份、纯净水2000箱价值约5万元,为邓州市捐赠3000余箱牛奶和饼干等物资价值37.9万元,两家台企共为我市捐赠物资80.2万元。③7

宛城区爱心粥志愿者协会 筹集物资驰援灾区

本报讯(通讯员 李莉)7月18日,宛城区爱心粥志愿者协会筹集爱心物资,赶往新野县前高庙乡张庄村,看望慰问受灾村民。

据了解,新野县前高庙乡张庄村在此次汛情中,部分村民老房屋坍塌,洪水淹进家门。志愿者们实地了解受灾群众的情况,给受灾村民送上大米、食油等生活物资。③7



爱心企业捐赠救援装备

7月19日,今岁悦集团、镇平县涅阳街道美童幼儿园向市社区志愿者协会神鹰救援队捐赠价值近二十万元的冲锋舟、发电机、雨衣等救援装备,用于改善应急救援条件,提升应急救援能力。③7

本报记者 张玲 摄

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

裴林浩遗失儒林置业有限公司开具的B12-1-1701购房收据(收据号:4043171,金额:718487元;收据号:9762263,金额:43218

元),声明作废。

专业防水 滴水不漏

电话:15539969019

郊区废铁收购站转让或出租

设备、环保手续全,接手即生产,低价转。

电话:13838778365

声明

现有我公司挂靠车辆豫RT0063(车主黄永如,身份证号:41290119700324324X),因个人原因不能继续经营出租车,现将车辆转让。

南阳市公共交通集团有限责任公司
2024年7月19日

